4

K-bBo

Haunexabarue

1 |Gaawa TCY
2 |Kposwmeur nebsii
7 |boam M0 [wmammsiv)

3 |Kporwmeur npabuu
4 |KpoHwmeid Sannepa
5 \flodpozemuux mun A
8 \Bonm M10x 1 25x30

3 |Boam MIZx35

6 |lllap SH#A

12 |lavka MI2ic.kormo)
13 |[poben d 10

% |[pofep d 17

15 |Hlauda 4 10

16 |Maguoa d 12

10 \Boam MI2x125x35
17 |Camopes

11 \boam Mi2x70

fa3.

ICY 'K778-A"
(xema cOOpKU

KIA MOHAVE Aptakyn | D(kH) skn) | T(kn) Clkr)
2008 -.......T. B. K118-A 9,5 75 2800 | 1500
D = g* TC/T+C (ropusoHTansHas cuna, AevicTsyrolyas C — macca, nepegasaemas Ha rpyHT OCbIO WU

MEXAY TAra4om 1 npuLernom) OCAMU rpULena ¢ YeHTPabHO PacroNnoXeHHO OCbIo,
S — cratnyeckas BepTuKanbHas Harpyska Ha wap TCY KOr/la OH CL{€IIeH C TAra4yom v 3arpy<eH 4o
T — rexHuveckn AonyCcrnumasa macca Tarada TEXHNYECKU ﬂOﬂyCTMMOﬁ MaKcMasibHOV Maccbl

TexHnuyeckune xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pasHble
npeAnrcaHna, KacatoLmecs MexaHNUecKnx cLemnHblX ycTpoicTs. COCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEefCTB.

M3rotoBrTenb NocTtoAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NOSTOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHBIE U3MEHEHUA
MOTyT ObiTb He OTPaXKeHbl B HACTOALYEM U3LaHNN.

1. TEXHUYECKWUE OAHHbIE

Twn coeguHeHnA: wapoBovi [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnexra TCY: 18,56 kr
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (K118-A)
ans KIA MOHAVE
[MakeT KOMMMEKTYOLUMX..

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY AomkHa OCyLeCTBATLCA TOJIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPaX, MMEeIOLLNX JINLEH3UI0

Ha AaHHbI BUA pabort. Mepes yctaHoBKoW TCY BHMMaTe/IbHO O3HAaKOMbTECb C HacToslieit
MHcTpyKuueir. lMpegBapuTenbHO ouuCTUTE pe3bboBble coefuMHEHMA OT Kpacku (npu
Heo6XxoaMMOCTH).

o Twm, MacnopPT MBAEMMNS. ... 1 wm.
L Twm.

- Mepep Tem, Kak npousBectn MoHTax TCY, aBTOMO6WIb HEO6XOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBO
AMe, OTCOANHNUTL aKKYMYNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWb CTOAHOUYHBIM TOPMO30M,
nof, Koseca nosoXnTb ynopbl.

+ PaboTy Mo MOHTaXy JOKHbI MPOM3BOAUTb [1Ba YeNTOBEKA, COOM0Aas Mepbl MPEROCTOPOXKHOCTY.

+ CHATb 6amnep, CHATb ycunuTtenb 6amnepa (B fanbHeNLeM OH He MOHago6UTCsA), CHATb 3anacHoe
Koneco.

- bontamn M10x1,25x30 (8) n wTaTHbIMK 6onTamu (7) 3aKpenuTb KpoHwTelHbl TCY (2, 3) B MecTa
KpenneHua ycunutena 6amnepa v K ToHxepoHy 6ontammn M12x1,25x35 (10).

« YctaHoBuTb 6anky TCY (1), 3akpenuB K KpoHwwTeiHam TCY (2, 3) 6ontamm M12x35 (9).

« Mpoun3BecTn 06TAKKY pe3b6oBbIX COEANHEHWIA.

+ YcraHOBMTb 6Gamnep Ha aBTOMOOGWNb (NpedBapuTesnibHO chenaTb Bblpe3 Mo  WabsoHy).
Camopesamu (17) 3aKpenunTb KPOHLUTENHbI (4) Ha 6amnep, a 3aTeM 3aKpenuTb MX K 3afHeN cTeHKe
6anku TCY.

+ YCTaHOBUTDb 3anacHoe Koneco.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LUP).

- MopcoeanHKTb XryT NnpoBogoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMo6uns.

« MopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 MPoBepUTb AENCTBME CUFHAMOB.

MomeHTbI 3aTXXKN pe3b60BbIX COEANHEHNI

HomuHanbHbint | Lar peab6bi**, laitka (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70) BonT (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
anamerp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10,12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 25 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5.6 7.0 9,0 3,2 3,6 5.6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 320 36

**[Toy npymMeHeHn pe3bbOBbIX COEANHEHNUVI C KPYITHBIM LAaroM MOMEHT 3aTAXKM Ha3HaYaeTCA 10 3Tov xe Tabnuue.



